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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ(8/9)  

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ  «ΕΠΙΘΕΣΗ» ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ 

Την Παρασκευή 8/9/2023 εκπρόσωποι του ΔΣ του Συλλόγου μας Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ 

παρευρέθηκαν στο δημοτικό συμβούλιο του δήμου Ηρακλείου καθώς μέσα στα θέματα 

που συζητήθηκαν ήταν και  η κατάσταση στα σχολικά κτίρια και η εξέλιξη των έργων 

που πραγματοποιούνται. Επίσης εκεί παρευρέθηκε αντιπροσωπεία της Ένωσης Γονέων 

Ηρακλείου, των ΔΣ των Συλλόγων Γονέων και από τον Ενιαίο Σύλλογο Γονέων ΑΜΕΑ 

Αττικής και Νήσων. 

Από πλευράς του Συλλόγου μας θίξαμε τα ζητήματα των υποδομών στις σχολικές 

μονάδες του δήμου  ( σχολεία που λειτουργούν σε προκάτ και σε κοντέινερ ,σχολεία – 

εργοτάξια κ.α)  και πως αυτές είναι άμεσα συνδεδεμένες με το εκπαιδευτικό μας έργο,  

το οποίο γίνεται όλο και πιο δύσκολο σε αυτές τις συνθήκες. Πάνω σε αυτό τονίσαμε 

ότι το σχολείο δεν ανοίγει στις 11/9 που είναι ο αγιασμός αλλά για εμάς τους 

εκπαιδευτικούς ανοίγει την 1/09 και δε νοείται να δουλεύουμε μέσα στα μπάζα (π.χ. 

13ο Δ.Σ. )ή κάνοντας εργασίες (6ο Δ.Σ.)  Δηλώσαμε ότι είναι και δικό μας το αίτημα 

των γονιών να πραγματοποιηθεί άμεσα δευτεροβάθμιος αντισεισμικός έλεγχος στα 

σχολικά κτίρια για να εξασφαλίσουμε την ασφάλεια των μαθητών και των 

εκπαιδευτικών, που δεν μας εξασφαλίζει ο πρωτοβάθμιος (οπτικός) που ισχυρίζονται 

ότι έχει γίνει.  

Από πλευράς της η δημοτική αρχή αφού μας «αράδιασε» πόσοι ελαιοχρωματισμοί  

έχουν γίνει και πόσα πόμολα έχουν αλλάξει έδειξε για άλλη μια φορά ότι λειτουργεί με 

την λογική κόστους-οφέλους και τα έργα δεν πραγματοποιούνται με βάση τις ανάγκες 

μας και τις ανάγκες των μαθητών μας. Την ώρα που ένα σωρό λεφτά δίνονται για τη 

μετεγκατάσταση του καζίνο στην περιοχή μας , τα λεφτά που δίνονται για σημαντικά 

έργα στα σχολεία μας είναι ελάχιστα. 

Ο δήμαρχος επιπλέον  δε δίστασε με θράσος να κατηγορήσει τους εκπαιδευτικούς ότι 

εκείνοι ευθύνονται για την καθυστέρηση των εργασιών  (για τις οποίες γονείς και 

εκπαιδευτικοί παραπονιούνται ότι δεν έχουν ολοκληρωθεί)  καθώς δεν αφήνουν τη 

δημοτική αρχή να πραγματοποιήσει έργα ως τις 30 Ιουνίου εν ώρα λειτουργίας των 

σχολείων!!!!  Δηλαδή ο δήμαρχος μας λέει ότι πρέπει να πραγματοποιούνται εργασίες 

την ώρα των μαθημάτων δίπλα σε εκπαιδευτικούς και μαθητές αγνοώντας πρωταρχικά 

την αναστάτωση την ώρα των μαθημάτων καθώς και την επικινδυνότητα,  έχοντας ήδη 

θρηνήσει ένα μαθητή στις Σέρρες την περσινή χρονιά από ατύχημα κατά τη διεξαγωγή 

έργων την ώρα λειτουργίας του σχολείου. 
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Επίσης σε ερωτήσεις για τη λειτουργία των ειδικών σχολείων και την πρόσβαση 

ατόμων ΑμεΑ στα σχολεία το μόνο που βρήκε να θίξει είναι ότι είναι πολλά τα χρήματα 

που δίνονται από τον προϋπολογισμό του δήμου για τα λειτουργικά έξοδα αφού τα 

ειδικά σχολεία εξυπηρετούν μαθητές και από άλλους γειτονικούς δήμους (!!!!!!) 

Κάνουμε ξεκάθαρο για άλλη μια φορά ότι παλεύουμε μαζί με τους γονείς των μαθητών 

μας για το αυτονόητο και ο αγώνας μας δεν τελειώνει εδώ.   

- Σχολικά κτίρια ασφαλή και σύγχρονα με βάση τις ανάγκες των μαθητών μας 

- Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για τις σχολικές επιτροπές 

- Μόνιμες προσλήψεις εκπαιδευτικών, γιατί για άλλη μια χρονιά τα κενά είναι μεγάλα 

και οι προσλήψεις πολύ κάτω από των αριθμό των αναγκών μας  

 

              Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                    ΝΤΙΑΝΑ  ΛΙΑΚΟΥ     ΘΩΜΑΣ ΚΑΡΑΝΙΚΟΣ 

 

 


